



## 袁家军在全市“三攻坚一盘活”改革突破工作推进会上强调 锚定目标 攻坚克难 奋力推动“三攻坚一盘活”改革突破成势见效

胡衡华主持 王炯程丽华出席

重庆日报讯(记者 杨帆 王翔)4月2日下午,全市“三攻坚一盘活”改革突破工作推进会召开。市委书记袁家军出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述,深入学习贯彻党的二十大精神,落实市委工作要求,坚持目标导向、问题导向、结果导向,谋深做实二季度改革工作,全力攻克堵点、卡点、难点,坚决啃下“硬骨头”,推动“三攻坚一盘活”改革突破成势见效。

市委副书记、市长胡衡华主持,市人大常委会主任王炯,市政协主席程丽华,市委副书记李明清,市委常委,有关市领导同志出席。

会上,“三攻坚一盘活”改革突破牵头部门负责人和有关区、市有关部门、市属国企负责人作了汇报和交流发言,晾晒改革成效、特色亮点,分析问题难点,促进互学互鉴。

袁家军在讲话中充分肯定一季度改革成效。他指出,三个月来,全

市上下全面落实市委改革工作要求,蹄疾步稳推动“三攻坚一盘活”改革突破,多跨协同整体作战格局全面形成,国企改革扎实推进,园区开发区改革进展顺利,政企分离改革进度超前,国有资产盘活成效明显,实现良好开局,为完成全年改革任务打下坚实基础。

袁家军指出,“三攻坚一盘活”改革突破逐步进入深水区,要进一步增强改革自觉性,谋深做实二季度改革工作,倒排工期、挂图作战,确保如期高质量完成既定改革目标。要盯紧抓细国企改革攻坚任务,狠抓“止损治亏”专项治理,加大与央企合作对接力度,推进市属国企战略性重组、专业化整合,打造更多“渝字号”旗舰国企,充分发挥国企在高质量发展中的发动机作用。要推动园区开发区改革提质增效,加快运营公司市场化转型步伐,完善产业链图谱和招商地图,开展链主型龙头企业和产业链招商,健全

完善管理制度,持续提升亩均效益。要提速政企分离改革进程,提高政策供给精准度和实效性,推动党政机关、事业单位和企业回归本位,加快“僵尸企业”“空壳企业”出清,促进企业高质量发展。要提高国有资产盘活效能,加快推进权证办理,积极创新盘活方式,运用市场化手段和央企、民企力量推进资产盘活。要一体推进改革发展稳定,及时研判处置风险隐患,维护良好改革局面。

袁家军强调,要强化“一把手”负总责,不断增强领导干部执行力,唯实争先、攻坚克难,锤炼打赢大考大考的过硬能力作风,奋力交出改革突破高分报表。要强化统筹协调,开展赛马比拼晾晒,加强监督考核评估,鼓励基层首创,总结最佳实践,发出重庆改革好声音,营造良好改革氛围,更好服务保障现代化新重庆建设行稳致远。

胡衡华指出,要锚定目标任务,

开足马力、倒排工期、压茬推进,聚焦关键指标、重点环节深化细化改革举措,抓紧抓实资产盘活变现等重点工作,确保各项改革任务落到实处、取得实效。要突出问题导向,对共性问题要统筹出台配套政策,对特殊问题要“点对点”靶向化解,及时总结推广实践经验,清单化、机制化推动问题化解。要守住风险底线,抓好改革风险评估,完善风险防范机制,严防经济金融风险和法律风险,确保风险隐患闭环管控、动态清零。要统筹改革发展,用发展的眼光、市场的办法固本培元、造血重生,通过改革来卸包袱、轻装上阵、促进发展。

会议以视频方式举行。市级各部门各单位、中央在渝有关单位主要负责人,重点国企、金融机构和高校负责人等在分会场参会。各区县、两江新区、重庆高新区、万盛经开区设分会场。

(原载《重庆日报》4月3日1版)

## 市委第九巡视组 巡视南川区工作动员会召开

本报讯 根据市委巡视工作领导小组的部署,2024年3月28日,市委第九巡视组巡视南川区工作动员会召开。会前,市委第九巡视组组长钟伟主持召开与南川区委书记向业顺和区委副书记、区政府区长施崇刚的见面沟通会,传达了市委书记袁家军在书记专题会议听取六届市委第三轮巡视综合情况汇报时的讲话精神。动员会上,钟伟就即将开展的巡视工作作讲话,通报了巡视任务,并就配合做好巡视工作提出要求;向业顺主持会议并表态讲话。

市委第九巡视组副组长及有关成员,市委巡视办有关同志,南川区委和人大常委会、政府、政协党组领导班子成员,人民检察院党组书记,纪委监委和组织部领导班子成员、巡察办主任(副主任)和巡察组组长,各部门主要负责人,各乡镇(街道)党政主要负责人,区委管理的企事业单位党组织主要负责人等列席会议。

钟伟指出,开展政治巡视是坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的实际行动;是完整准确全面贯彻新发展理念、促进高质量发展的现实需要;是坚持严的基调不动摇、深入推进党的自我革命的重要举措;是坚持人民至上、践行以人民为中心的发展思想的有力保证。巡视组将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,全面贯彻巡视工作方针,聚焦政治忠诚、政治安全、政治责任、政治立场、党内政治生活,旗帜鲜明把“两个维护”作为根本任务,重点对贯彻落实党的二十大精神、习近平总书记对巡视行业领域及重庆所作的重要讲话和系列指示批示精神、党中央重大决策部署和市委目标任务落实情况,紧盯权力和责任,紧盯“一把手”和领导班子,紧盯群众反映强烈的问题,紧盯巡视整改和成果运用,查找政治偏差,推动被巡视党组织坚决履行好党和人民赋予的使命任务,为现代化新重庆建设提供坚强政治保障。

钟伟强调,巡视监督是党和国家监督体系的重要组成部分,是推进党的自我革命、全面从严治党的战略性制度安排。巡视组将认真落实新修订的《中国共产党巡视工作条例》,擦亮巡视利剑,深化政治巡视,准确把握政治巡视监督重点,紧扣南川区委履行党的领导职能责任,深入了解贯彻落实党的理论和路线方针政策、党中央重大决策部署以及市委工作要求情况,落实全面从严治党“两个责任”、推进党风廉政建设和反腐败斗争情况,落实新时代党的组织路线情况,巡视等监督发现问题整改的情况,将实事求是、依规依纪依法等原则贯彻到巡视监督各环节,充分发挥巡视综合监督作用。

向业顺表示,市委第九巡视组进驻南川区开展巡视工作,这是对南川过去五年工作的一次“全面体检”,是对全区各级党组织和党员领导干部的一次“政治体检”,是纵深推进全面从严治党的一次“重要契机”。全区上下要切实提高政治站位,坚决贯彻落实党中央和市委巡视工作部署,切实把巡视组的各项要求落到实处。各级党员干部特别是领导干部要坚决服从巡视工作安排,严守纪律规矩,诚恳主动接受巡视监督检查,全力完成好市委交办的巡视任务。对巡视组发现和查找出来的问题,以及提出的意见和建议,诚恳接受、照单全收,全部纳入党建统领问题管控,做到立行立改、即知即改、真改实改,确保件件有着落、事事见成效,切实把巡视组的意见和要求转化为改进工作的强大动力、转化为解决问题的有效对策、转化为推动发展的实际行动,给市委交上一份满意的答卷。

据悉,市委第九巡视组将在南川区工作2个月左右,其间分别设专门联系电话:15123000347(受理电话时间为:工作日8点~18点);邮政信箱:重庆市A00243;电子邮箱:swxs9@cqsjw.gov.cn;畅通群众反映渠道的“码上巡”二维码(附后)。同时,在南川区委、区政府、政务服务大厅、区信访办分别设置专门联系信箱。根据巡视工作条例规定,市委巡视组主要受理反映南川区领导班子及其成员、下一级党组织领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题反映,将按规定转交南川区和有关部门处理。巡视信访受理时间截止到2024年6月7日。



## 新时代 新征程 新南川 我们在行动

### 社保服务入园 企业办事不出园

工业园区社保工作服务站一季度累计为企业办理社保相关业务5000余件



园区企业在社保工作服务站就近咨询社保业务。

记者 李佳遥 摄

本报讯(记者 李佳遥)“以前办理社保业务必须要去人力社保局,有时甚至还要再跑一趟政

务服务大厅,现在方便了,就在园区内就能一站式办理。”4月2日,记者来到工业园区龙岩组团的社

保工作服务站,重庆劲锐通新能源有限公司的行政人事负责人杨杰正在办理社保相关业务。她说,企业今年入驻园区,目前正在抓紧时间装修、招聘,预计7月投产,投产前要做不少准备工作,单就社保相关业务来说,服务站为企业提供了很多便利、节省了不少时间。

是日,记者在社保工作服务站看到,服务站设有社保政策咨询窗口、社保业务受理窗口等,前来办事的企业众多,有的来办理业务,有的就近进行咨询,其间,社保工作服务站还接到几个企业求助电话,请教一些网上业务办理问题。为了更快地帮助企业解决问题,工作人员主动提出“上门服务”,前往园区企业进行“一对一”指导。

据介绍,近年来,为进一步优化营商环境,深化放管服改革,区社保中心开展“社保服务入园”工

试点,构建了“社保+园区”部门联动机制,在工业园区南平组团、龙岩组团、水江组团分别设立社保工作服务站,将社保高频业务下沉到园区,实现“园区事园区办、企业办事不出园”。为了保证试点工作能够顺利推进,区社保中心成立了工作专班,对服务站工作人员开展专题业务培训并配齐设施设备,进一步提高其业务能力和服务质量,帮助园区企业实现社保业务就近办、快速办。

“目前,社保工作服务站基本能够帮助园区企业办理80%以上的社保业务,一季度累计为园区企业办理社保相关业务5000余件。”区社保中心公共业务科科长唐永霞说,接下来,将结合企业需求,联合相关部门,将需求清单和服务举措一一对应,努力为企业提供更加便捷的服务,尽力让企业少跑路、多省心。

### 1~2月工业园区实现 规上工业产值30.2亿元

今年1~2月,工业园区实现规上工业产值30.2亿元,同比增长4.76%。图为工业园区南平组团的重庆方格精控金属制品有限公司。

记者 陈姗 摄



### 一车直达!“解放碑—金佛山” 景区直通车开通

本报讯(记者 陈露颖)4月1日,“解放碑—金佛山”景区直通车发车仪式在重庆渝中区戴家巷(解放碑集散中心旁)举行,标志着解放碑集散中心到金佛山景区的直通车正式开通。

据了解,直通车每天上午8时30分在解放碑集散中心发车,途经南坪会展中心、南川西站,终点站为金佛山西坡,全程票价44元。试运行期间,每天一班,一人也可成团,发车班次根据游客量进行调整。除了到售票窗口买票,还可以在“渝客行”上提前购买。

此外,游客还可在飞猪、美团、渝客行APP上购买纯玩一日游“车票+景区套票”组合,包含重庆到南川往返车票和金佛山景区西坡套票(门票、巴士票、索道票),4月15日前购买可享优惠价198元,游玩前一天预约即可。

当天,来自金佛山的“杜鹃仙子”“黑叶猴”“笋娃”“冰雪女王”通过情景推介剧《南川要事多》向游客推荐南川的景区景点,带领大家领略了金佛山四季变换的魅力。